

## Estado de Cuenta CASH MANAGEMENT MORALES MN PAGINA 1/6

INSTITUTO MUNICIPAL DE LAS MUJERES DE EL GRULLO JAL GOB
AVE OBREGON 48
EL GRULLO CENTRO
EL GRULLO
JAL MEXICO CP 48740

DOMICILIO FISCAL AVE OBREGON 48 EL GRULLO CENTRO EL GRULLO JAL

CP 48740

Información Financiera

Rendimiento		I I I I Land
Saldo Promedio		440,446.13
del Periodo		31
Tasa Bruta Anual	%	0.010
Saldo Promedio Gravable		0.00
Intereses a Favor (+)		3.79
ISR Retenido (-)		0.00
Comisiones de la cuenta		
Cheques pagados	1	17.00
Manejo de Cuenta		0.00
Anualidad		0.00
Operaciones	0	0.00
Total Comisiones		677,00
Cargos Objetados	0	0.00
Abonos Objetados	0	0.00

Periodo	DEL 01/08/2019 AL 31/08/2019	
Fecha de Corte	31/08/2019	
No. de Cuenta	0110121002	
No. de Cliente	B7401847	
R.F.C	IMM100329B6A	
No. Cuenta CLABE	012348001101210024	

SUCURSAL: 5085 EL GRULLO

DIRECCION:

URBANO ROSALES 44 COL. CENTRO MEX JA

PLAZA:

EL GRULLO

TELEFONO: 3870127

## MONEDA NACIONAL

Saldo de Liquidación Inicial		421,998.04
Saldo de Operación Inicial		421,998.04
Depósitos / Abonos (+)	2	96,655.68
Retiros / Cargos (-)	13	87,540.09
Saldo Final (+)		431,113.63
Saldo de Operación Final		431,113.63
Saldo Promedio Mínimo Mensual Hasta:		14,999.99

Otros productos incluidos en el estado de cuenta (Inversiones) Contrato Producto Tasa de GAT GAT Total de Interes Nominal Real comisiones Antes de Impuestos anual N/A NIA N/A N/A N/A

Detalle de Movimientos Realizados

FECHA
OPER LIQ COD. DESCRIPCIÓN REFERENCIA CARGOS ABONOS OPERACIÓN LIQUIDACIÓN
01/AGO 01/AGO C19 INTERESES GANADOS 3.64

01/AGO 01/AGO C47 COM CHQ LIBRADOS PAGADOS DEL 01JUL19 AL 31JUL19

17.00

## Estimado Cliente,

Su Estado de Cuenta ha sido modificado y ahora tiene más detalle de información.

También le informamos que su Contrato ha sido modificado,
el cual puede consultarlo en cualquier sucursal o www.bancomer.com

Con Bancomer, adelante.

La GAT Real es el rendimiento que obtendría después de descontar la inflación estimada
BBVA BANCOMER, S.A. INSTITUCION DE BANCA MULTIPLE, GRUPO FINANCIERO BBVA BANCOMER
Av. Paseo de la Reforma 510, Col. Juárez, Del. Cuauhtémoc, C.P. 06600, Ciudad de México. México R.F.C. BBA830831LJ2